

# На всю оставшуюся ЖИЗНЬ

**Вышел в свет компакт-диск**

**Вениамина Баснера**

В казино-клубе "Олимпия" на Литейном проспекте прошла презентация компакт-дисков Вениамина Баснера "Белой акации гроздья душистые" и "На всю оставшуюся жизнь", выпущенных компанией "Бомба-Питер".

Всего композитором, которому в первый день 2002 года исполнилось бы семьдесят семь лет, написано более трехсот песен. Не одно поколение наших соотечественников выросло на "Рыжем щенке", "Березовом соке" и "С чего начинается Родина?..". А история российского кино выглядела бы совсем иначе, если бы не знаменитые "На безымянной высоте", "Как, скажи, тебя зовут?", "Это было недавно. Это было давно".

Все эти песни, неформально любимые народом и давно ставшие народными, прозвучали со сцены концертного зала "Олимпии". Исполнили их и те, для кого сочинения Вениамина Баснера давно стали основой репертуара: Эдуард Хиль, Людмила Сенчина, Таисия Калинченко. А также и те, кто только начал осваивать мелодическое богатство баснеровской музыки: Лариса Луста, Галина Иванова и десятилетняя Аня Баснер, в ансамбле с Эдуардом Хилем спевшая те самые "Крестики-нолики", которые тридцать лет назад пели с телеэкранов папа и сын Хили.

Не отстало от "Бомбы-Питер" и издательство "Композитор". В нотный двухтомник (тома носят те же названия, что и диски) вошло около шестидесяти песен. Как ни удивительно, но это первое издание песенного наследия Вениамина Баснера.

**Яна МАРЬЯНОВА**

*Смена - 1-70 - 2002 - 23.11.02 - с. 8*